

巡展鹿邑受欢迎 郏城车展正造势

本周双休日汽车县市巡展 将直奔郏城世纪广场

□记者 杨运栋 戚团结 侯国防

本报讯 三川大地,春意盎然。连日来,由周口日报社主办的 2013 春季周口汽车县市巡展先后在首站太康、第二站鹿邑亮相,并引起不小的轰动。尤其是上周末在鹿邑举办的汽车巡展,颇受当地市民欢迎。本周汽车县市巡展将在郏城举办,由于几天前我们已开展声势浩大的宣传,所以先期已为车展做好了准备,本周周

六、周日,百款靓车将准时齐聚郏城世纪广场。一年一度的汽车县市巡展是我们基于当前车市面临的前所未有的机遇和挑战,是顺应汽车社会发展和地方经济发展的潮流。对车商而言,在首站太康、第二站鹿邑,周口日报社权威主流媒体的影响力和号召力已足以让人见证。两站巡展在各自县城引起的巨大轰动效应,既让车商收获颇丰,又增强了他们的品牌自信心。

上周巡展鹿邑站的活动,得到了鹿邑县委、县政府及该县城管局、城管监察大队等单位的大力支持,他们为活动的顺利开展提供了诸多方便。在为期两天的巡展期间,周口市区 20 余家主流车商携近百辆新锐车型参展,一辆辆时尚新潮、袭人眼球的汽车产品让鹿邑市民大饱眼福。不少车商还在展会期间推出了十分诱人的优惠,让许多购车者享受到了难得一见的实惠。许多观展者怦然心动,果断出手,

现场订车。

本周六、周日,汽车县市巡展将在郏城县举办。目前,郏城车展的前期筹备工作已经就绪,我们先期已在周口日报、周口晚报及当地电视台开展了声势浩大的宣传。下一步我们将乘势出击,直达郏城,3 月 23 日、24 日,多款靓车将齐聚郏城世纪广场。因此,有意购车的郏城市民届时请光临现场,千万不要错过享受大幅优惠的购车良机。

前俩月全国汽车产销超 330 万辆

虽然受春节放假因素影响,2 月份的汽车产销量出现回落。但中国汽车工业协会上周发布的统计显示,1 至 2 月国内汽车产销仍然完成 331.17 万辆和 338.91 万辆,同比分别增长 14.1% 和 14.7%,呈现较快增长态势。

根据统计,2 月份汽车产销分别为 134.72 万辆和 135.46 万辆,同比下降 16.25% 和 13.56%。其中,乘用车销售 111.19 万辆,环比下降 35.56%,同比下降 8.34%。但 1 至 2 月乘用车销售 283.74 万辆,同比增长达 19.53%。
(魏学珍)

汽车出口前俩月超 14 万辆

中国汽车工业协会上周统计整理的整车企业出口数据显示,2 月份汽车企业出口仅为 6.70 万辆,同比增幅下滑至 9.1%。不过,1 至 2 月整车出口达到 14.07 万辆,比上年同期增长 19.1%。

据了解,1 至 2 月份乘用车出口为 8.81 万辆,比上年同期增长 29.6%;商用车出口 5.26 万辆,比上年同期增长 4.9%。出口企业

前五名分别为奇瑞、上汽、吉利、东风和长城。中汽协整理的海关数据还显示,在出口增长放缓的同时,汽车整车进口也表现较为低迷。据统计,1 月份国内共进口整车 7.04 万辆,同比下降 15%。在汽车主要进口品种中,与上年同期相比只有越野车小幅增长,而轿车和小型客车呈不同程度下降。
(魏学珍)

大众汽车实现 2012 财年目标

营业利润再创新高,达到 115 亿欧元,同比增长 2 亿元,伴随这一成绩,大众正式宣布完成 2012 财年经营目标。

3 月 14 日,大众 2012 财年媒体人及投资者大会在德国沃尔夫斯堡举行,集团快报显示:大众汽车 2012 财年实现销售收入 1927 亿欧元,营业利润增至 115 亿欧元,全球汽车交付量首次突破 900 万辆大关,达到 930 万辆,同比增长 12.2%。其中,在最大单一市场中国,大众汽车向消费者交付汽车 281

万辆,同比增长 25%。

由于中国市场近三分之一的贡献量,2013~2015 年大众计划将在中国市场投入 98 亿欧元,包括新工厂投产、发动机变速箱工厂建设以及新能源车型研发、推广。其中基本可以确认,新工厂将正式落户长沙,未来 2 年内有望正式奠基建设。随着在华工厂的重新布局,2018 年,大众计划将中国市场的产能提升到 400 万辆。
(尹蔚)

奇瑞欲将 QQ 打造为“中国小车王”

近日,奇瑞 QQ 上市。奇瑞高管介绍,奇瑞要把 QQ 打造为“中国小车王”,打造成中国小车文化的代表。

奇瑞 QQ 是奇瑞历史上最重要的产品之一,投产 10 年来的累计销量已经超过了 100 万辆,长期是中国 A00 级市场的销量冠

军。奇瑞高管介绍,未来奇瑞要将 QQ 打造成“中国小车王”,就像 MINI 之于英伦,菲亚特 500 之于意大利和甲壳虫之于德意志,QQ 要成为中国小车文化的代表。同时奇瑞方面介绍,未来不排除将 QQ 打造为独立的汽车品牌。
(谢涛)

广告